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EEETAXTHX

ONOMATEITONYMO ..ot

OEMA 1o

A. Amodei&re 0T1 TO GBpOICUA TOV V TPOTOV OP®V LG YEOUETPIKNG TPOOGOOV (ocv)
N -1

pue Adyo A#1 givan S, =a, 1 (Movadeg 10)

ITowo &ivai to dOpoicpa TV v TpOTOV Op®v av A =1 ; (Movddeg 3)

B. Xapoktmpiote pe cwotd () 7 Adboc (A) Tig :
1) "Eva ota0ep6 molvmvopo £xet fadud 0.
2) Av o aképaiog p etvar doupétng Tov 6tafepol Opov EVOS TOALMOVHLLOV P(x) ue

AKEPOLOVG GLVTEAEGTES, TOTE O p etvan pila TOL P(X)
3) Houvapmon f(x)=a" pe 0<a=1 et cbvoro Tudv to R

4) Hovvépmon g(x)=Inx éyet nedio opiopov to (0,+0) (Movadeg 4x3=12)

OEMA 20
‘Eoto 10 molvdvopo P(x)=x—2ux+B>—1 10 omoio éxet mapayovta 10 X Koi To
vrolouro g diaipeong tov P(x) peto x+1 givon 3

A. Na BpeBovv ta o kot B (Movéoeg 8)
B. Tw a=2 ko f=1

1) Na yiver i diaipeon Tov P(x) ue to X +1 xot va ypagel n tovtdTTO TG dtipe-

ong (Movéoeg 9)
2) No Avbein aviswon P(x)>0 (Movadeg 8)
®EMA 3o

‘Eoto 6t1 ot apiBpoi a=x—-4 , B=x+4 , y=3x—-4 pe m ospd mov divovrat,
elvai dtadoykol 0pot aplduntiknig Tpoddov

A. Na Bpebein tun tov X (Movéoeg 9)
B. Tw x=8
1) Av o B ivat o éktog 6pog tng Tpoddov va Bpedel o TpdTOC 6pOC (Movadec 9)

2) Na Bpebet to aBpoopa tov 10 TpdTOV Op®V (Movéoeg 7)



O®EMA 4o
Aivetal n cuvaptnon f(x) =+ ln(ex - 2)

A. Na Bpeite 10 medio opiopov g (Movéioeg 5)
B. Av 1 ypogum mopotacn mg f nepvé amd o onueio A(In3,-1)
1) No amodeilete 011 o0 =—1 (Movéoeg 7)
2) Na Bpeite To onpeio Toung g ypoeikng mapdotaong g f pe tov x'x

(Movéoeg 6)
3) Na Avbein avicoon f(2x) - f(x) >0 (Movéoeg 7)
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